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1. PREMESSA

Scopo del presente documento e quello di riportare in forma sintetica le schede dei materiali previsti per
limpiantistica elettrica.
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2. SCHEDA DI SINTESI DELLMPIANTO FOTOVOLTAICO
Stringhe n. moduli in serie n. moduli totali E(z)tgglza(aliggolo (IT((\)/tlepr;za e
Sottocampo 1 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 2 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 3 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 4 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 5 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 6 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 7 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 8 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 9 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 10 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 11 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 12 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 13 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 14 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 15 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 16 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 17 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 18 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 19 184 24 4416 620 2737,92
Sottocampo 20 185 24 4440 620 2752,80
Totali per Campo fotovoltaico 88344 54773,28
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3. SPECIFICHE TECNICHE DEI COMPONENTI UTILIZZATI

Moduli fotovoltaici

L’impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino marca tipo SUNTECH Ultra V
Pro STP620S-C78/Nmh+ e potenza di circa 620 Wp.

L'impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino con caratteristiche tecniche
dettagliate nel datasheet allegato.

Ogni modulo dispone di diodi di by-pass alloggiati in una cassetta IP68 e posti in antiparallelo alle celle cosi da
salvaguardare il modulo in caso di contro-polarizzazione di una o piu celle dovuta ad ombreggiamenti o
danneggiamenti. | moduli scelti sono forniti di cornice e con garanzia di una potenza non inferiore al 95% del valore
iniziale dopo 10 anni di funzionamento ed all’'90% dopo 25 anni.

Industry-leading Warranty

100%
4%
4%

# First year power degradation: 1% # Product warranty: 12 years

# Annual degradation: 0.40% # linear warranty: 30 years

Ogni stringa di moduli sara munita di diodo di blocco per isolare ogni stringa dalle altre in caso di accidentali
ombreggiamenti, guasti etc.

La linea elettrica proveniente dai moduli fotovoltaici sard messa a terra mediante appositi scaricatori di
sovratensione con indicazione ottica di fuori servizio, al fine di garantire la protezione dalle scariche di origine
atmosferica.
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HALF-CELL N-TOPCon BIFACIAL MODUL
TYPE: STPXXXS - C78/Nmh+
POWER OUTPUT MAX EFFICIENCY
600-620W  22.4%
Mechanical Characteristics
Solar Cell N-type Monocrystalline sllicen 182 mm Y08 Iasaledlo N
No. of Cells 156 (6 x 26) LB
Dimensions 2441 %1124 % 35 mm (96.1 x 44,6 x 14 inches) soteal] Ii"
Weight 35.1 kags (77.4 |bs)
Front \ Back Glass 20420 mm [0.0794 0.07% nches) semitempered glass
LRI 1Y
A0 mm?’, kg 08 —
Output Cables (-1 350 mm and (+) 160 mm In length
or customized kength
Junction Box IP&E rated (3 bypass diodes) ,_j.'.’::,'_':'
Operating Module Temperature -40°C to +85°C L = =13 %
Maximum System Voltage 1500V DC (IEC) Sacticn A-A 5 ._:3 =
o5 2
Maximum Series Fuse Rating 25A N L d' § ﬁ 3
% i3] #
Powes Tolerance 0/45W EHW
Refer, Bifaciality Factor (80 + 5)% X
Section B-B
Packaging box dimensions [mm) : 2470x1130x1269
Packaging box weight (kg}: 1163 5 17 T
Packing Configuration 31 Pieces per pallet Al
558 Pieces per container / 40 'HC oA
Different Rearside Power Gain i o Graphs a0
Rearside Power Gain 5% 15% 25% o pe
Maximum Power at STC (Pmax) 6405 7015 7625 3 [
o
Optimum Operating Voltage (Vmp/V) 46.1 46.1 462 L
Optimum Operating Current {Imp/A} 139 15.24 16.56 { :
Open Circuit Voltage (Voc/V) 545 545 545 { : E
Short Greuit Current (fsc/A) 14.96 16,39 1781 o !
Module Efficiency (%) 231 253 275 I=
-
Temperature Characteristics s
-
Nominal Module Operating Temperature (NMOT) 4222°C Wi
Temperature Coefficiant of Pmax 0320%/°C = e o s —— o e
Temperature Coefficient of Voc 0.260%/°C
Temperature Coefficient of Isc 0.046%°C
Electrical CharaCteriSTiCS  scimsanc 1coomim: mde st 157, AM-15 NOT aisn 805, et emgershre 20° AN 5 i spee s Teeranceof o s w4 3
Module Type $TP6205-C78/Nmh+ STP6155-C78/Nmh+ STP610S-C78/Nmh+ STP6055-C78/Nmh+ STP600S-CT8/Nmh+
Testing Condition STC NMOT STC NMOT STC NMOT STC NMOT STC NMOT
Maxd mum Power (Pmax/W) 620 4732 615 493 610 465.6 605 4616 600 4574
Optimum Operating Voltage (Vmp/V) 4643 430 46,25 428 4607 426 4589 424 45N 423
Optimum Operating Current (imp/A) 1336 11.02 13.30 1097 13.25 1093 1319 10.88 1313 10,83
Open Circuit Voltage {Voo/V) 54.86 51.9 54,68 51.7 54,50 515 54,32 514 54.14 51.2
Short Circuit Current (Isc/A) 1437 11.59 1431 11.54 14.25 1150 14.19 1145 1413 11.40
Module Efficency (%) 224 222 220 219 217

Fow Drachuer inisalation. plesse TUen 19 Sursech for mecrenicalload Bformaton
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Inverter e cabine di trasformazione

E’ prevista l'installazione di inverter centralizzati.
Sono previste 20 Cabine tipo SINACON PV - MARCA Siemens con inverter PV2500.

SIEMENS

. p—
Technical data 01/2020 |

| |
i |
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Storage, transportation and operation
Temperature
Relative humidity

Maximum altitude of installation site without derating

-A0°C ... +60°C
0% ... 100%
< 1,500 m above MSL

Cooling

Cooling method

Forced cooling by means of fans and liquid cooling

Applicable standards and conformity

BDEW (Germany) BDEW Guideline, FGW TG3, TG4 and TGS
IEC 61683 (efficiency) IEC 61683: 1999

IEC 62116 (anti islanding) IEC 62116: 2014 (at 50 Hz)

EMC Emission IEC 61000-6-4: 2007 + A1: 2011

EMC Immunity IEC 61000-6-2: 2005

Electrical Safety

Degree of protection: IP65 (cabinet only) IEC 60529

IEC 62109-1: 2010, IEC 62109-2: 2011, IP65 according to IEC 60529: 1989

General data
Control strategy MPPT

Efficiency (PV 5000)

EU and CEC efficiency 98.8%

Infeed starts from 260 W ... 2,500 W
Standby loss 80W._..150wW
Max. self-consumption for cooling 5,000 W

Mechanical data

{97.6/98.5|98.9|98.9|99.0|98.9]98.8|98.7)%

For (5/10]20|25|30|50|75]100)% power at
1,006 Voo without self-consumption for cooling

Without internal consumption
Depending on cocling

Without cabinet heating

Mounting position Vertical

Type of mounting Floor mounting

&
2y

Mumber of Power Units 1 2
SINACOMN FV series PWV1000...PV1250 PW2000... PV250(

Dimensions (without pallet, with heat
exchanger); (WxHx D)

Weight"

Color

2,120 x 3,760 x 1,170 mm

< 1,600 kg
RAL 7035

< 2,200 kg

e

| -

3 4
PV3000 ... PV3750 PV4000 ... PY5000

3,690 x3,760x 1,170 mm

< 3,300 kg < 3,900 kg

Input data (DC)
Independent inputs 1..2
Nominal voltage

DC voltage (max. MPP)
DC voltage (min. MPP)

min. MPP voltage
1,500 v

802 V/882 \ (AC 550 V)
B38V/922 V (AC575 V)
875 V/962 V (AC 600 V)
919 V/1,010 V (AC 630 V)
962 V[ 1,058 V (AC 660 V)
1,006 V[ 1,107 V (AC 690 V)

1..4x1,200A
6,4 kA7 kA
4% 1,016 kW

DC current {max.)
Short-circuit current (max.)

Nominal power 1...
1...4x1,062 kW
1.4 % 1,108 kW
1...4%1,159 kW
1.4 % 1,200 kW
1..4x 1,270 kW
2

Capacitance to ground (max.) ,000 pF

I The weight refers to a complete system without extra options.

Depending on configuration

Depending on application
For 100%/110% nominal grid voltage

250 A J315 A DC fuses

Per IT system
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Output data (AC)

Apparent power (max.) and nominal power

Number of independent systems
Grid voltage

Nominal frequency

Output current (max.)
Short-circuit current {max.)
Power factor cos @

Harmonic distortion

FW1000...
FW1045 ...
PV1090...
FV1140...

PV4000 kVA (AC 550 V)
PV4180 kVA (AC 575 V)
PV4360 kVA (AC 600 V)
PV4560 kVA (AC 630 V)
PV1200... PV4BOO kVA (AC 660 V)
PV1250... PV5000 kVA (AC 690 V) |

1..2 -
550... 600 V (£10% at U, o) -
50 Hz /60 Hz (+10%) -
1..4x1,050A =
50 kA -
= Adjustable to local requirements
< 3% -

With nominal grid voltage, cos @ =1

Measured values? without internal consumption for AC 600 V (PV4360)

99.0
98
98.8 / = ———
o - sem—— e - ——
8.6 ot o = - T
’ S e
98.4 Lt = 2
98 F 7 ———
r 7 e
98.2 f
if
F 98.0 4
- 1
¥ 97,8 i
Z fif
= & |
E 97,6
97.4
s
97.2
97.0 T T T T T T T T T ]
0% 105 20 0% 40% ! &0% 70% S0% 0% 100%
Fie DC
— 012 —e— 1002 —w— 1353
Derating
[Q) —pemeeemeemsens o
a5 =
o S
= .
E 85 S
= "‘-..‘_
= a0 T
7% T
\
70 :
a5 40 45 50 85 &0 [
T_Relerence [*C]

- Powar Derating
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Inseguitori monodirezionali

Il progetto prevede I'impiego di tecnologie ad inseguimento monoassiale che permettono nel contempo di aumentare
significativamente la redditivita degli impianti e di ridurre l'impatto visivo degli stessi, avendo altezze inferiore.
L’inseguitore solare est-ovest ha I'obiettivo di massimizzare I'efficienza energetica e i costi di un impianto fotovoltaico a
terra che impiega pannelli fotovoltaici in silicio cristallino. Questo obiettivo si raggiunge con un singolo prodotto che
garantisce i vantaggi di una soluzione di inseguimento solare con una semplice installazione e manutenzione come
quella degli array fissi post-driven. Il tracker orizzontale monoassiale, che utilizza dispositivi elettromeccanici, segue |l
sole tutto il giorno, da est a ovest sull'asse di rotazione orizzontale nord-sud (inclinazione 0°). | layout di campo con
inseguitori monoasse orizzontali sono molto flessibili, cid significa che mantenere tutti gli assi di rotazione paralleli I'uno
all'altro e tutto cid che & necessario per posizionare opportunamente i tracker. Il sistema di backtracking controlla e
assicura che una serie di pannelli non oscuri gli altri pannelli adiacenti, quando I'angolo di elevazione del sole & basso nel
cielo, all'inizio o alla fine della giornata.

Sono previsti all'interno del progetto:
e n. 73 Trackers da 2x12 pannelli
e n. 34 Trackers da 1x40 pannelli
e n. 189 Trackers da 2x24 pannelli
e n.680 Trackers da 2x56 pannelli
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SKYSMART 2 TRACKER SPECIFICATIONS

Tracking Type

Tracking Range

Driving System
Modules per Tracker
System Voltage

Ground Coverage Ratfio
Foundation Options
Terrain Adaption
Structure Material

Power Supply

Independent horizontal single-axis tracker

*50"°

Slewing drive, parallel multi-point design, 24'VDC Motor
Up to 120 modules per tracker

1,000V or 1,500 V

Typical =35%

Ramming/Pre-driling/Concrete Piles

Up to 20% N-5 Slope

Hot dipped galvanized/FPre-galvanized steel

Powered by PV strings, back-up Li-ion battery

Daily Energy Consumption Typical 0.0BKWh

Standard Wind Design
Wind Protection”
Module Supported

Operation Temperature

105mph (47m/s) per ASCET-10, higher wind load available
18mis
All commercially available modules

-30°C to 6O°C

ELECTRONIC CONTROLLER SPECIFICATIONS sm

Control System

Control Algorithm
Tracking Accuracy
Backtracking
Communication Options

Might Position

1 controller per tracker

Astronomical algorithms + Tilt sensor close loop
= 2"

Yes

SkySmant 2 Side View

LoRa wireless! RS 485 cable

Yes
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Quadri di campo

SMA STRING-MONITOR
for 1000 V systems

Technical Data

Input [DC)
Rated valtage
Altitvde derating [rated voltage)

Mumber of siring inputs

Rated cumrent per measuring input
String connection

Ouwtput (DC)

Rared current

Temperature derating (rated current}
DC switch

Surge arrester

DC output

Mumber of DC outputs

Conductor cross-section

Sealing range of cable glands

S5M-U-1510 S5M-U-2410 SSM-U-3210

1,000 ¥ 1,000V 1,000 v

2,001 m to 3,000 m MSL = reduction by 1.0% per 100 m
3,007 m to 4,000 m M5L = reduction by 1.2% per 100 m

14 24 az
17.5 A 17.5 A 175 A
SUNCLIX SUMNCLIX SUMNCLIX
315 A 315 A 3NS5 A
=50"C operaling temperature = reduction by 2.5% per K
400 A /1,000 400 A/ 1,000V 400 A /1,000 V

Type 2 |monitored), In = 20 kA; Imax = 40 kA
Busbar [ring terminal lug M12] / V box terminal [Al/Cu]™

1/2 1/2 1/2
Busbar 70 mm? to 400 mm= / V box rerminal max. 300 mm3
17 mm fo 385 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm fo 38.5 mm
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Current Measurement / Voltage Measurement
Mumber of current measuring channels 16 24 3z

Current measuring range / accuracy
Mumber of volhage measuring channels
Voltage measuring range / aoceracy
Temperature Measvrement

55M-U internal temperature / accuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IP degree of protection according to IEC 60529
Enclosure material

Dimensions |W / H / D],

wall mounting bracket and sting cable harness included
Max. weight

Pratection class [according to IEC 60529)
Mounfing type

Cperating / siorage temperature

Relative humidiry

Max. alfitvde above MSL

Interfaces

Module or ambient temperature

Digital inpur

Menitoring surge arrester

Status alarm contact DC switch*

Digital cutput

Analog input 4 mA to 20 mA
Communication

Pratocel / Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory reguired

-2.5 Ao +17.5 A/ 0.5% measuring range end value (typical)

1 1

1

+250 VDC to +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [rypical)

-40"C o +100"C / £2% measuring range end value

IP 54 / selfventilated IP 54 / selfventilated

IP 54 / selfventilated

Glassfiber reinforced plastic / self-extinguishing, halogen-free, UV siable

630 / 1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34 kg [75 Ib)
L[ n
Wall mounting / pole mounting *
-40°C 1o +60"C / -40"C 1o +70"C
0% to 95%, condensation possible

4000 m 4,000 m

4,000 m

2 x PT100/PT100Q; two-, three- or fourconductor measurement

1; incl. electricity supply 24 ¥VDC 150 m&
1 1
1 1
1, potentialfree change-over contact
1; Irradiation / wind speed

Modbus [TCP] / Ethernet

Cat-5 cable S-UTP, F-UTP / muliimode optical fiber cable [SC)*

1s 1s

1s

Internal power supply 200 VDC o 1000 VDC / ext. supply 230 VAC*®

CE, I[EC 61439-1, EN 61000-5-2 , EM 51000-5-3
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for 1500 V,__systems
DC

Technical Data S5M-U-1615 55M-U-2415 S5M-U-3215
Input (DC)
Rated volioge 1,500V 1,500V 1,500 ¥
Altitude derating (rated valtage] 2,001 m to 3,000 m M5L = reduction by 1.0% per 100 m

3,001 m ro 4,000 m M5L = reduction by 1.2% per 100 m
Mumber of string inpurs 16 24 32
Rated cument per meagsuring input 175 A 17.5 A 175 A
String connection SUMNCLX SUMCLIX SUNCLIX
Output (DC)
Rared current 315 A 315A 315A
Temperature derating (rated current) =50~ C operating temperature = reduction by 2.5% per K
DC switch 400 A/ 1,500V 400 A /1,500V 400 A /1,500 ¥
Surge arrester Type 2 [menitored], In = 20 kA; Imax = 40 kA
DC output Busbar [ring terminal lug M12] / ¥ box terminal [Al/Cu]*
Mumber of D<C outputs 1/2 1/2 1/2
Conductor cross-section Busbar 70 mm? to 400 mm?* /¥ box terminal max. 300 mm*
Sealing range of cable glands 17 mm fo 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm
Current Measurement / Veltage Measurement
Mumber of current measuring channels 14 24 32

Current measuring range / accuracy -2.5 A +17.5 A/ 0.5% measuring range end valve (rypical]
Mumber of voltoge measuring channels 1 1 1
Voltage measuring range / accuracy +250 VDC 1o +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [rypical)
Temperature Measwvrement

55M-U internal temperature / accuracy -407C o +1007C / £2% measuring range end value
Enclosure / Ambient Parameters

IP degree of protection according to IEC 60529 IP 54 / self-venfilated IP 54 / selfvenfilated IP 54 / selfventilated

Enclosure material

Dimensions (W / H / D],

wall mounting bracket and sfing cable harmess included
Max. weight

Pratection class |according fo IEC 60529)
Maounfing type

Cperating / storage temperature
Relative humidiry

Max. altirvde above M5L
Interfaces

Medule or ambient temperature
Digital input

Manitoring surge arrester

Statws alarm contact DC switch®
Digital output

Analog input 4 m& ro 20 mA
Communication

Pratocol /7 Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

-

accessory reguired

Glassfiber reinforced plastic / selfextinguishing, halogenfree, UV stable
&30 /1,055 / 320 mm
(24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34 kg [75 Ib)
[} 1} 1
‘Wall mounting / pole mounting*
-40"Cto +607C / -40"Cio +70"C
0% to 95%, condensation possible
4,000 m 4000 m 4,000 m

2 x PT100/PFT1000; two-, three- or fourcenductor measurement
1; incl. electricity supply 24 VDIC 150 mA
1 1 1
1 1 1
1, potential-free changeover conrace
1; Irradiation / wind speed

Modbus [TCF] / Ethernet
Cat-5 cable SAUTP, F-UTP / multimode optical fiber cable [SC)*
1s 1s 1s
Internal power supply 200 ¥DC to 1,500 VDC / ext. supply 230 VAC*

CE, I[EC $1439-1, EN 61000-6-2 , EM §1000-5-3
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Cablaggio moduli fotovoltaici

UNO PER TUTTI W
]

Estlono dvensi sisterri & cornmsicne CC par collagam
ity sckad o generckorm FY. In fuse d'nwdlazion
d-lm 00 sempre necessari conneiior di compo
.-u-n.l-‘q;mh,S-a_di:quu:d,Mt SUNCLIX

v il colegs

ARes P < ks Bt B s Semplice. Flessibile. Senza wensili.

sismma di comnessione CC unificalo per imverter SMA.
£ possbie monkars SUNCLX wic inec senzo uterail
« in mena di 15 secondl. Non irgeric quale ssesa &
comesaione sia wllagate o modulo FY. Base calegam
I"astramint dulls brac dl inveder wlare. Setzn problemi e
con avmea kol

4 » adeguato viene korsito groh P btk
i fipi dvadter sclori SMA. Non 1060 necasiari slensS op-
Pl come per e wa pieza & gispaggio. SUNCUX &
odata pedetiamenta cle sigemze pis dveese. || ssena
& commisions & adoto sia per covi Beisdil e rigidi con
mzionida 2.5 a bmm?

Anche b o & magy sard ol serplice. In
fataro gl nvener SMA saromo equipoggiai sobunto con
sna voriaole di comnmaione CC Noo sad meceasaric
occupre spazia n mogezsne per soccam dvene fipo-
loge di conrmod @ 8 il quisd un Aspamio ancor

magzorm.

I suowo sistemao di consessione CC per inverter SMA
Made by PMOENIX CONTACT

SUNCLIX ISTRUZIONI

»

Il nuove siema di connessions CC per inverter SMA 1 Inssrre cosdimmm ipekose
» Comodo » velocn razie ¢ un collmgarmants serza el
» Universale per condutior igidi e fleashili do 2.5 a & mee?

» Potenza & 40 A gia da 4 mn? fiso o une Senpenturs
cmionte di 85 °C

» Chivsura sicro homie 1 legamente de

» Confortevole cntrolo visivo del colegumants del
cordistorn - modhicabile in qualsosl momens:

» Estreibile it mod ilicn €50 ot eacciond "
anche e | cormefton 3 rovans uno accanko dll'divo 3. Awvitore - mcoo fatel
» Risparmiors coshi yomile ka sping & camgpo in dokazions
w1 grace o soddskec o 1o | recuinii .
dellc: v seema in merito oi connetion kalovaltaici
Uao per suttc SUNCLX, i collegamente CC uniforme
per invarter SMA
|

| vantogg della connessione di morse® o spina unit in

un salema
'
| » Collegumanto ntaliva serca ulensile cppomile » Sicwo contr contallo in oo & smonkaggio
» Pur 1 collagamente delliowarter non & necsasaric » Dopo Hmbdlazions, il collegaments dvanta sanplica
iale di natallas dedizionaln o valoen
» Momkggio valoce in pochi peas » Sicaro cordro versions it coso & dcdlegumento
» Evilrs _arreri di cimpoggio”
» Conduttors dal collegaments sicoro

* Separczions pasitile solimmede con el coposl
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Cavi per impianti fotovoltaici — corrente continua

weme (et

Cavi per applicazioni in impianti fotovoltaici, con isolamento e guaina elastomerici , non propaganti la
flamma,senza alogeni e resistenti al raggi UV.

1. Conduttore
CPR @ 2 lante
3. Filo distintivo
e/ ©IMQE | 4.Guaina
< HAR D>
Eca —_—
n.CAD1.00508

= n RABL E Lid SADSA M AP
< 3 5 = BN /24 7= =

-
WIS O ss W8 LA

"

M

:

IMPIEGO: Uso previsto in installazioni fotovoltaici es. in conformita all'HD 60364-7-712. Adatti per applicazione su apparecchiature con isolamento di protezione
(Classe di protezione Il ). Intrinsecamente sono a prova di cortocircuito e di dispersioni a terra in conformita all'HD 60364-5-52. Installazioni non previste dalle classi
superion e dove non esiste rischio di incendio e pericolo per persone e/o cose (Rischio basso posa singola).

POSA: Adatti per uso permanente all'estemo o all‘interno, per installazioni ibere mobili, libere a sospensione e fisse. Installazione anche in condotli e su canaline,
all'interno o sotto intonaco oltre che nelle apparecchiature.
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CARATTERISTICHE DESCRIZIONE NORME

Conduttori: rame stagnato ricotto GLS CE EN 60228 (Tabella B

Ieolarte: elastomero reticofato aboesico di qualita 22 CEIEN 50618

Filo distintreo: Tipo H

Guaira: elastomero reticolato abeesico di qualita 22 CE EN 50618

Colors della guaina: nero RAL 9005 - resso AAL 3013

Non propaganie [a famma: CEl EN B0332-1-2

Sanza alogeni: {05 mg'g - 0,5%) CE EN 50267-2-1/2 - IEC 60754-112

Ridotta emissione di fumi: {trasmittanza =G60%) CEIEN 61034-2

Fiesastente ai raggi LV: CE EN 50618

Resistente all czono: CEl EN 60811-403

Comportamestto a lungo termine: (20000 h a 120°C) CE EN 60216

Durata prevista: 25 anni

Riesistenza aletirica: relativamente alla sezione CE EN 60228 (Tabella B

Portate di comanbe: CE EN 50618

Temssone nominale Uofk 1,5M,5 kKoo

Temsiong massima: 1,8 KVco

Tem=sone di prova: 15 koo

Temperatura max d'esarcizio; 90 °C

Temperatura min d esercizio; -40 °C

Tempsratura di corto cinuito: 250 °C

Temperatura min di posa: =25 °C

Ragoio di curvatum: BxE

REGOLAMENTO (UE) 30572011

Sistema AVCE 3 EM 505752014 + A1:2016

Classificazions : Eca LINI EN 13501-8

Eca: Kaon propagazions della fiamma (H < 425 mm) EN 60332-1-2

Marcatura : BERICA CAVI S.PA ITALY SOLAR CABLE H1Z272-K CE Anno/Lotin Formarione IBMMEQL <HAR:= metrica
TIFD @ ESTERKO MEMD PESO MEDID CODICE TIFD @ ESTERNO MEDID PES0 MEDNO CODICE

N* x mm* mm kg/'km N* x mm* mm kg'km
124 56 ER.0 BAAEN 400 1235 120 3800 BAEEN3500
128 6,2 B0 BAAENE00 1x50 14,3 E50.0 BAEEN 5000
1x10 72 1370 BREEN 1000 170 16,0 7320 BAREEN 7000
1x16 a7 2030 BREEN 1600 1x05 18,1 10280 BBEENB500
1x25 10 3020 BBEED 2500 1x120 207 12860 BREEN 12000

[*) Apgrungera N per il Nera, R per il Rosso

Impianto illuminazione e videosorveglianza
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1130 Punto LED - COB - Disano llluminazione spa
< Punto LED LED SOLUTIONS [fitfled- solutions) » Proietto {fiched-soluton ) disss-
prolemor-2) » Punto LED iced-soluthons) disans peokmon-2) puimiss k)
bri
1130 Punto LED - COB Uste/PelfPage put

CORFO: In alluminio pressofuso con aletie raffreddameno. .

REFLETTORE: [n afiuminio preansdizato martelabo ‘9599 per ke versiond LED.

DIFFUISORE: Vietro hermprabo sp.5mm resistente agll shock termicl & agll urt ||:n:|ve LIKI EM 1Z150-
1:2001) .

VERMICIATURA: Il cicko d| verniciatura stardard a poheere & composto da una fase o pretrattament
superfidale del metallo & Sucressha WemEClatira a mano Singoda con polere poliestere, resistente
alia comrasione, abe nebble saline & stabilzrata al raggl LY.

DOTATIONE: Completo di staffa zincata e vemnidata

nhaldiiddatcda i Sheddoidfion 1130a.|pg) EQUIPAGEIAMENTD: Duranie la manuiengione o B cambio lampada B vetro rimane agganciato 2l
[fresources RES/AdETCa9ba5ababich o0 2 Be 03T THPORE CPIOBASH A siourerza.

NORMATIVE: Prodott In confiormita alle wigent! normie EM 50558 Sono protett] con || grado: (PSSR0
per kb normea EN 80523 verficato dopo un processo dl iInvecchiamenio accelerato di 7 gionnl . Hamm
clasze dl isolsmento L

Superficke i esposizione al venbo: 300 ome.

Tar20 +40°C.

Fattore ol poberea; 20,9

Marienimenta del Flusso uminoso 5000060 al 705 L0850,

Oasstficardone rischio fotobkologioo: Gruppo esente, secondo ke EME2471.

Superfick ol esposizione al venoo: L:283cme F4160me.

B e agme@E IO RC

Codice Canaggis Kg Lumen Cumpat-K-CR Wrat Surge Cokere
413748-00 CLDCELL 124 LED C08 366 len-4000H-CR« B0 30w 13 GRAFITE !
413749:00 CLDCELL 128 LED COB 366 Tln-4000K-CRI« B0 30w 12 GREY i

I Mo lumirs2ss riporao indica @ Musso weoente dallapparecchio con und tollerania di £ 10% rspens o valere indicato. 1 W 1o sono i pobenia totale 3ssorhics
dal sistema & non supe il 10w del vakene indicaps,
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Come cambiare 1o larpsda / How te charge the lamp
Comment changer lo lanps [/ So Sndem Se dis Lavpe
Como carbar la 1Gmpora Come madar a lampada
Kol eiaHaeh Aaunb ok Emienle lampg

Posirine di annispamerss - g position
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|Buminaziona 0 240032020
Aema 1§ Disan Iuminazions Sps 1130 LED CLD CELL 1430 Funia LED - COB 1xLEMIBTE0_1130_30 / Disara uminazians Sps - x
1130 Fumio LED - GOA {1 EM18TB_1130_30]

Disano llluminazione SpA 1130 LED CLD CELL 1130 Punto LED - COB
1xLEM18780_1130_30

Per un‘immagine della
lampada consultane
neostro: calalogo
ampade.

Rendimento: 99.97%

Flusso leminoso lampading: 2661 Im
Flusso keminoso apparecchio: 2660 Im
Potenza: 30.0 W

Fendimeno luminosas: BE. 7 ImW

Indicazioni di colodmetria
12 COT 3000 K, CRI 100

Emissione luminosa 1/ CDL polare

ns 0
iy oo
" 7
. B
g ag
LU
30" il o 18" ar
=ddm n= 100
o0 -G — O - CITD
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Muminazionea 0

Ay 1) Digans Duminazions S8 1030 UERCLOCELL 1730 Pynin LI - SOM teLEMIETAD 113033/ Dissns Numirazions Sps -

1130 Purric LED - T | 1L ESMTHTED_1130_340)

DIALux

Emiccione luminesa 1/ CDL lingars
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T
cd¥im
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T

Fri-g

S===L5-C1ED =T -2
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Emissione luminosa 1/ Diagramma conico
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Pag 21 di

lMuminazicne 0

24/03/2020

Area 1/{ Dizano lluminazione Spa 1130 LED CLD CELL 1130 Punto LED - COB 1xLEM18780_1130_30 / Disano lluminazong Spa -

130 Puntao LED - COB (1<LEM1ETED_1130_30)

DIALuUX

Emissione luminosa 1 / Diagramma della luminanza

Lo s1an

2000

2400
G315 ca

e

£135

L0 m—g = TEOY g Es0T




PROGETTO DI REALIZZAZIONE NUOVO IMPIANTO
AGRIVOLTAICO DA 54,77 MWp

N . . Pag 22 di
localita Martinella- Comune di Masserano 23
PROVVEDIMENTO AUTORIZZATORIO UNICO REGIONALE
(PAUR)

SCHEDE TECNICHE MATERIALI

Emissione luminosa 1/ Diagramma UGK

Valutazione di abbagliamento secondo UGR

p Soffitto 70 |70 [s0 |60 [30 |VO | FO |80 | 60 |30
p Pareti 50 |30 [s50 | a0 [30 |50 |30 |50 |30 |30
pPavimento [ 20 | 20 [ 20 | 20 | 20 |20 |20 |20 |20 | 20
fimansioni dal lacale | | inga di mira perpendicolare Linea di mra parallela

X Y all'asse dalle lampada all'asse dalle lampada
2H ZH |17.92 185 181 188 19.0 |19.6 203 198 205 207

3H|1TF 184 180 186 189 |195 201 198 203 2086
4H 177 183 180 185 188 (194 200 197 203 205
BH|17.6 182 179 184 187 (193 188 197 202 205
BH|17.6 181 17.9 184 187 |193 188 19.6 201 204
12H [17.5 180 17.9 183 187 [193 185 196 201 204

44 2H 177 183 180 185 188 194 200 197 203 205
IH|TE 184 178 184 18T 193 1885 196 201 204
AH|17.5 179 179 183 186 (192 185 19.6 200 203
BH|174 178 178 182 185 (191 185 195 198 202
BH|174 17.7 17.8 181 185 |[191 1584 195 198 202
12H (174 17.6 17.8 180 185 [191 184 195 198 202

8H 4H (174 177 178 181 185 |19.1 184 195 188 202
BH[17.3 1786 178 180 184 190 183 195 1897 2041
BH[17.2 17.5 17.7 17.9 184 180 182 194 196 201
12H17.2 174 177 178 184 |189 131 194 196 201

2H 4H [17.3 176 17.8 180 184 (191 183 195 197 202
BH[17.2 175 17.7 17.9 184 |19.0 182 194 186 201
BH[17.2 174 177 178 184 185 181 194 1886 201

Varlazione dela poslzione dell'osserdatore per le distanze delle lampade 3

S5=1.0H +8.2 | B2 +44 | -BE

5=1.5H +6.5 [ -11.2 +7.2 ! -115

5=20H +3.5 1 -131 +8.2 1 136
[Tabella standard BHOO BROD
Jdendo di cormazone Q.7 1.0

Indici & abbagliamente corrett nfert a 2681Im Flusso luminoao sferico

| valori UGR vengono calcolati in base a CIE Publ. 117. Rapporio
spaziatura/aliezza = 0.25




